OEMA 4

v=f(t)

15

-15

Iwpa pkpwv  Saotdoeswv  palog lkg kweitar  euBlypoppa  Katd  PAKOG  TOU
TIPOCAVATOALOMEVOU afova Ox Kal N T TNEG TOXUTNTAS TOU LETABAAAETOL LUE TO XPOVO OTIWCE
daivetal oto mapondavw Sidypappo. Oewpnote OTL TN XPOViKN otyun to = 0 to cwpa
Bpioketal otn Béon x, = 0.
4.1 No mpoodLlopioeTe TN LETOTOMLON TOU CWHATOG TN XPOVIKA OTyun t = 5s.

Movaébec 6
4.2 Na umoloyioete tn PETABOAN TNC KIVNTLKNAG EVEPYELOC TOU OWHATOC, OO TN XPOVLKNA
otypn to = 0 €wgtn xpovikn otwyunt = 20 s .

Movaébec 6
4.3 No urtoAoyloeTe tn peon TaXUTNTO TOU CWHATOG atd TN XPOVIKA oTyun to = 0 éwg
Xpovikni otiyun t = 20 s.

Movabec 6
4.4 Na xapaktnpioete To €i60¢ TNG Kivnong Kal vol UTTOAOYLOETE TNV TLUN TNG CUVICTAUEVNC

Sdvvapung Y. F mou ackeital oto OWUO, OTa EMIPEPOUG XpoviKa Slaotnpata: 0 — 55, 55 —
10s, 10s —» 15s kat 155 — 20s.
Movabeg 7



